

助学 助老 助残 生活报青年志愿者团队的帮扶一周

困境学子住院老人拿到“暖心钱” 帮失明朋友收拾屋子

生活报(记者刘维娜 图片由志愿者提供)进入8月,天气依旧闷热,但却没能阻挡生活报青年志愿者爱心帮扶的脚步。在过去的一周多时间里,志愿者们来到哈市南岗区分部街、道外区团结镇以及医院,看望困境中的学子、独居的盲人兄弟刘洋以及团队帮扶的74岁独居老人田阿姨,为他们送去关怀和慰问。

助学:给困境学子送去助学金

4日,生活报青年志愿者团队的代表们来到南岗区分部街,对接团队帮扶的三名困境女孩。“我们今天来看的是一个和父亲相依为命的女孩,还有一对小姐妹。”志愿者代表钱海霞说:“现在去的是小小(化名)家,她今年应该上高中了,但懂事的孩子选择了去道外技术学校学习面点,想多帮帮父亲。”随着志愿者的介绍,小小和父亲已经迎面走了过来,看见志愿者的到来他们十分开心。

据悉,小小的父亲没有稳定工作,母亲患病去世,当时为了给小小的母亲治病,家里卖掉了房子,花光了积蓄,靠小小父亲站岗维持生活,目前,父女二人租房生活。“相对于学习,我更喜欢学习面点,校长也鼓励我好好学习,说将来学成后可以

留校当老师。”小小说,志愿者们也鼓励她,并给她送来了助学金。小小开心地说,一定会好好学下去,做一名对社会有用的人。团队启用爱心基金,为小小买了牛奶和饼干,志愿者康杰为小小带去了煎饼。

告别小小后,志愿者们又去看望姐妹俩小红(化名)和小雨(化名)。“姐妹俩的父亲因眼病几乎失明,身体也因重大疾病需要双手拄拐,常年不能工作,全家都靠孩子的母亲打工维持,两个孩子是他们的全部希望。”志愿者说。当天由于姐妹俩去了姥姥家,她们的父亲代领了团队送来的助学金,同时,团队启用爱心基金,为她们购买了牛奶和饼干,志愿者吕英为她们送去了笔记本。

助老:“你们就是我的亲人”

3日上午,志愿者团队代表刘长宏、赵红、司兆超一行三人带着满满的关爱与牵挂,走进医院探望助老对象田阿姨。

74岁的田阿姨,老伴因脑干出血病逝多年,现在一个人生活。“田阿姨的眼睛是二级残疾,双腿股骨头摔坏了,虽然手术了但是需要长期服药。”志愿者刘长宏说:“田阿姨原有两个儿子,小儿子骨癌病逝了,剩下一个大儿子还患有肾癌,生活上十分困难,平日也顾不上田阿姨,所以田阿姨一直独居。”

这次田阿姨因心绞痛、高血压住院。接到消息后,队长田桂玲委派团队的三名代表前来探望。他们启动团队资金给田阿姨买了慰问品,并送来了500元慰问金,希望能在一定程度上缓解田阿姨的经济压力。

病房中,副队长刘长宏和管理员赵红亲切地向田阿姨的病情和身体状况。每一句关切的话语都饱含着深深的情谊,田阿姨眼中闪烁着泪花,她不停地表达着感谢,“感谢团队一直以来的关心和帮助,你们就是我的亲人。”



助残:帮收拾卫生 煮饺子过立秋

天气炎热,志愿者们一直担心动居的盲人兄弟刘洋,怕他家里卫生没人收拾,蔬菜水果不够新鲜,于是在大家的牵挂中,7日,8名志愿者代表走进刘洋家,帮他收拾卫生并且采买生活必需品。

“他在生活中面临着诸多困难和挑战。”志愿者徐卫东说:“他身上的不便,导致家里的卫生状况较差,影响了生活质量和身心健康。尤其是夏天,如果不勤收拾卫生,他住得更难受。”9时,志愿者们准时到达指定地点集合,同时团队启用助残助老爱心捐基金帮刘洋购买了鸡蛋、蔬菜和水饺等必需品。志愿者蔡科玲还为刘洋买了一提卷纸。

到刘洋家后,大家立即开始工作。徐卫东、佟洪滨、蔡清湘维修卫生间的灯泡后开始擦地、清理冰箱;高志宏、周瑞琦清理冰箱内部;杨晓燕清理油渍最多的厨房;蔡科玲则主动擦拭最脏最乱的卫生间。经过两个小时的努力,刘洋家焕然一新,冰箱和厨房整洁干净,卫生间的灯也亮了。

活动当天正值立秋,志愿者们不顾劳累,又帮刘洋煮了饺子。“谢谢!”刘洋一边吃着美味的饺子一边开心地和志愿者们道谢。

设计AI智慧医院 机器人快递员任务 哈工大附中学子获全国大赛两项冠军

生活报(实习生冯钰童 记者吕晓艳)记者获悉,2023-2024年全国中小学信息技术创新与实践大赛全国总决赛日前举行,哈尔滨工业大学附属中学高中部张淞迪、许家瑄获“Enjoy AI”赛项冠军,于泽成、王九淇获“人形机器人任务挑战赛”赛项冠军。

据悉,“Enjoy AI”的参赛项目是AI智慧医院,学生们模拟医院医生的全过程进行工程设计,通过传感器、人脸识别等方式完成任务,工大附中代表队最终在全国21支代表队中脱颖而出。在“人形机器人任务挑战赛”中,哈工大附中抽到的是完成智慧物流任务,他们通过现场设计,让人形机器人化身快递员,现场完成图像识别、称重、发动报告、运输、分类等任务,仅用3分28秒就完成了任务,成功夺冠。



出租出售

出售松北花园洋房 哈尔滨松北区天鹅湖花园小区31号楼洋房一套,因房主迁往外省着急售,价格可面谈。房屋建筑面积180平米,四楼(顶层),毛坯房,三室二厅二卫带阳台,地热房,私产房屋。房屋紧邻松北虎园、哈尔滨大剧院,小区园林面积占比30%以上,环境好,位置佳。

19846138248

低价急售别墅

哈尔滨私产别墅,因房主出国急售,6000元/平米。房屋建筑面积约400平米,车库2个,毛坯房,别墅内自带庭院面积1000平米,院内山林约2000平米。小区还配套高尔夫球练习场、钓鱼池、滑雪练习场、温泉等设施,免费对业主开放。

19846138248

房屋出售

出售松北汇锦御江湾住宅,四楼,建筑面积86.75平方米,楼间距大,采光好,无遮挡,2室1厅1卫,精装修,含家具家电,拎包入住,南北通透,供暖好,物业好,一梯两户,毗邻大润发超市,松北九中,新区中心公园,交通便利。可贷款。

18686821351

百业信息

金福来全屋定制 家装工装一体化

承接家庭装修、办公场所装修;家装、工装整屋家具定制;承接同行二手单柜体定制;工厂一站式服务—设计—加工—安装。

定制热线 18904515815 15846048899

工厂地址:哈尔滨市南岗区王岗镇哈双公路592号,金福来家具有限公司

生活报中缝广告

受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅 刊登 84681180 电话 15004697804

哈尔滨地铁3号线全部车站主体结构完成验收

8月下旬启动车辆空载试运行

12月下旬实现通车试运营

生活报(记者仲亮)近日,哈尔滨地铁3号线上海街站主体结构子单位工程顺利通过验收,标志着西北环道里段全部车站主体结构圆满完成验收任务。预计8月下旬启动车辆空载试运行,12月下旬实现通车试运营。

上海街站位于上海街与友谊路交叉路口,地处哈尔滨市区最繁华路段,

是3号线距离松花江最近的车站,也是3号线西北环最长的车站。

在施工过程中,项目团队采用24小时不间断穿插作业,克服了零下30℃极寒天气、富水砂层、交通导改次数多、作业空间小等困难,攻克了31处施工难点、19处风险源,高质量圆满完成了各项节点目标。在哈尔滨市

建设工程质量安全站的全程监督下,由哈尔滨地铁集团、中交总经理部、施工单位等参建单位组成的验收小组,听取了工程质量评定、档案完成情况、验收前问题整改回复及自评结果等内容的汇报,按照分工对工程资料及现场观感质量、实体质量进行了细致、全面的检查。各验收组一致认为,本次

验收工程施工规范、过程管控有效,质量控制资料齐全、完整、真实、有效,工程质量满足相关规范和设计要求,同意通过验收。 下一步,项目将严格按照验收节点目标,协同参建单位全力推进各项验收工作,确保西北环道里段高质量建成通车。

哈机场15日起

开通两极航线 连接抚远漠河

生活报(记者梁德谦)12日,记者从哈尔滨机场获悉,15日起,哈尔滨机场将开通哈尔滨—抚远—漠河支支通两极航线,推进实现“支线机场串飞,提高重点旅游地区航空运输通达性”,为旅客快捷旅游提供便利。

据了解,该航线由成都航空ARJ21机型执飞,航班号为EU2849/50,每周二、四、六执行3班,9:40从哈尔滨起飞,11:30到达漠河,12:10从漠河起飞,14:40到达抚远;15:20从抚远起飞,17:50



到达漠河,18:30从漠河起飞,20:15到达哈尔滨。

据介绍,黑龙江省拥有华夏北极、神州北极两个地理极点,该航线的开通将架起三地间空中桥梁,对促进三地间经贸往来和旅游业发展发挥重要作用。

香坊区又推便民新举措

政务中心 提供“上门办”服务

生活报(记者于海霞)“没想到政务中心工作人员能为我们上门服务,现在办理业务太方便了!”12日,哈市香坊区居民宫先生为香坊区综合政务服务中心“上门办”服务的便捷高效连连点赞。

近日,哈市某公司急需办理注册资本变更业务,由于办事人宫先生年龄较大、行动不便,电话求助香坊区综合政务服务中心,工作人员向其介绍了“上门办”特色服务,并与宫先生约定好服务

时间、地点。当天下午,大厅“上门办”服务队便携带笔记本电脑、相关材料,按照约定时间来到该公司开展“上门办”服务,仅用时20分钟便为宫先生办结了注册资本变更业务。

据介绍,“上门办”服务是香坊区营商环境建设监督局在综合政务服务中心提供帮办代办服务基础上,为了进一步方便企业市民办事,推出的又一便民利民举措。

福彩3D 第24215期 483	体彩超级大乐透 第24093期 16 24 26 28 29+08 12
福彩双色球 第24215期 04 05 16 19 20 26 35+02	体彩排列3 第24215期 877
福彩22选5 第24215期 05 07 08 11 20	体彩排列5 第24215期 87754
福彩七乐彩 第24093期 03 05 11 19 20 21 30+18	

周末两天 冰城交警集中夜查

查处酒驾、“炸街”扰民等 案件271起



生活报(记者何兴丽)10日、11日周末两天,哈尔滨市公安局交警支队在全市范围内开展夏季夜查酒驾、超员、超载等严重交通违法行为。行动期间,共查处酒驾、醉驾、“炸街”扰民、涉牌涉证案件271起。

心怀侥幸,没当回事。据交警部门核查,计某明2015年曾因饮酒后驾驶机动车被交警蜀黍大队取缔过一次,此次再次酒驾,将面临吊销机动车驾驶证、五年内不得重新取得,承担刑事责任的严厉处罚。

9日凌晨,交警大队围绕辖区重点路段开展货车违法治理。行动期间,民警巡逻至黄家崴子路时发现吉A2770*(黄牌)号超载车辆,经称重,超载100%以上,驾驶人将面临罚款2000元、记6分的严厉处罚。同时,交警还在天恒大街取缔两台超龄车,酒是中午在阿城喝的,自以为睡一觉就没事了,才往家开。其间,妻子一再打电话表示要来接自己,并告诫他千万别酒驾,但他还是

10日22时许,交警蜀黍大队民警在长江路绕城高速出口附近临检黑AG095*号轿车时,发现驾驶人计某明涉嫌酒驾,后经检测,数值为147mg/100ml,涉嫌醉酒驾驶。计某明称,酒是中午在阿城喝的,自以为睡一觉就没事了,才往家开。其间,妻子一再打电话表示要来接自己,并告诫他千万别酒驾,但他还是

我公司2024年8月9日在《生活报》06版发布的拍卖公告中的拍卖时间为2024年8月17日上午10时,现更正为2024年8月20日上午10时,其它内容不变。 咨询电话:15331877177; 佳木斯天意拍卖有限责任公司 2024年8月13日

拍卖公告

黑龙江省旭升拍卖有限公司接受委托,将于2024年8月21日9时,10时(在延时的除外)在黑龙江省公共资源交易网(https://ggzyjw.hl.jg.gov.cn)公开举行拍卖会。

一、拍卖标的:五常市2024年河道采砂权,开采区域如下:拉林河可采区1个标段,拉林河可采区6个标段,满溢河可采区2个标段;上述河道采砂权期限均为许可期限之日起至2024年11月30日止。可采区数据详见拍卖明细表及拍点坐标。

二、展示时间、地点:8月13日9时-8月16日15时在标的物所在地。

三、报名时间、地点:竞拍者请于8月20日16时前将竞买保证金汇入拍卖人指定账户,并持有有效证件及竞买保证金回执到哈尔滨市香坊区华山路10号万达广场4号楼307室拍买公司办理竞买登记手续。因注册资格平台审核需要3个工作日,建议竞买人8月18日前完成龙江省公共资源交易网注册及缴款。

电话:13003667897(可关注公司网站www.spm.cn或微信了解详情)。